



核心报道

大奔坠河

20日晚10点左右，淮安市河南东路上一辆价值百万的奔驰坠入里运河中
目击市民供图

目击

**奔驰坠河，一女自称是司机
边哭边称“车不少钱呢，才买的”**

事发淮安市台北不夜城旁边的道路上，这条路的一侧穿过绿化带就是里运河，里运河的栏杆已经被撞坏，一辆黑色的奔驰轿车已经入水，沿岸的河水不深，漫过半个车轮，可以看见轿车的挡风玻璃上贴着一张临时牌照。

“是晚上10点不到的时候，我

听见扑通一声，以为有人掉河里了，就准备出来救人。”居住在周围的市民告诉记者，他赶到时，河边已经围了不少人。“一辆奔驰掉河里了，河栏杆也给撞坏了。就看到一个女的自称是司机，刚从河里爬上来，一边哭一边念叨说，这车不少钱呢，还是才买的。”

Q 10月20日晚上9点多，在淮安市河南东路上，一辆价值百万的奔驰车撞坏里运河栏杆，冲入河中。目击者称，车子的挡风玻璃上贴着一张临时牌照，车子应该刚买不久。事发时到底发生了什么？是谁开的车？目前警方还在做进一步调查。

责编：潘祥海 美编：时芸 组版：竺巍

新买的百万大奔“意外落水”

是女司机错把油门当刹车，还是男车主酒驾，淮安警方正在调查

说法一

女司机不是车主，她把油门当刹车

另一位现场目击者告诉记者，“车窗户上还放着临时牌照，好像车买了还不到一个月。”

这位市民表示，车主并不是开车的这位女士，“当时好像是三个人从对面出来准备开车回去，一个男的喝多了，别人还劝他找个代驾。”这位市民推测，可能是车主喝多了，同行的这位女士就帮忙开车，“听说是个新手，倒车时候把油门当刹车了，一紧张冲过绿化带，撞断防护栏，车后轮落水，车就掉河

里了。”这位市民表示，幸亏河边水浅，“水过了有半个轮子。”这位市民还表示，“也正凑巧了，旁边有树，有电线杆，就在这狭小的缝中掉进去了，要是偏一点位置也不至于掉下河。”

“我们到现场的时候，车子已经掉到河里去了。”处理这个事故的交警表示，坠河的是一辆刚买一个月的新车，“这个女的自称是她开的车，已经及时回到岸上，人没受伤，后来车子也捞上来了。”

说法二

车主是男的，酒驾后找人顶包

记者了解到，这辆奔驰车的车主是一名男士，淮安人，已经有多年的驾驶龄了，当天晚上喝了酒，但自称司机的那位女士，确实是个新手，拿到驾照一年还不到。因为交警到现场时，司机已经从驾驶室爬出

来，因此，目前警方还没有确定，到底是谁开的车。

也有市民称，很有可能是车主酒后驾车，不小心把车倒进了河里，然后让同行的朋友顶包。事发时，到底是谁开的车，目前警方还在做进一步调查。

调查

车子损失有多大？

据现代快报记者了解，这辆奔驰是ML350，裸车价格在80万到100万，按照顶级配置算，保险和购置税加起来也要120万元左右。”淮安某汽车4S店的工作人员告诉记者，“虽然是新车入水，但这种人为造成的损失不在三包范围内的，车辆购买的商业险可以赔付。”

保险公司负责车辆险的一位工作人员介绍说，一般市民买的车辆损失保险中，针对车辆进水是可以申请赔付的，得根据车辆进水的多少和对发动机的影响，来测算赔付金额。“专门针对进水的还有一种发动机涉水险。”这位工作人员表示，这种险种一般买的人很少。

“但是这种好车的话，可能这些保险都买了。”该工作人员给记者算了笔账，一般车辆进水发动机熄火的是可以赔付的，修理时需要清洗发动机、整车装潢，另外还要加上撞坏栏杆的赔付。不过具体情况，还需要参考警方提供的鉴定材料。目前，交警方面表示事故原因在进一步的调查中。如果这是一起顶包案件，警方也提醒，顶包的人由于妨碍了警方的调查，可能会面临行政处罚。

澳洲著名房地产开发商——澳中集团



澳洲房产永久产权投资上选！没有房产税、遗产税！

选择澳中集团的理由：金牌售后服务
为赴澳留学生找工作，轻松拿到绿卡！

※ 澳大利亚墨尔本著名房地产开发商，25年澳洲房产专业服务经验

※ 购房后可为客户全家办理商务签证，每年多次往返

※ 交房后6周内保证出租，无后顾之忧

※ 专业团队，一条龙服务，购房—建房—验房—出租

※ 《澳洲梦青年俱乐部》《墨尔本中国留学生紧急援助中心》为身处异乡的留学生们提供一份关爱



《澳洲房地产投资讲座》

时间：10月26日（本周六）13:30

地点：南京绿地洲际酒店 7楼 紫金1厅

（南京鼓楼区中央路1号）

主讲人：金凯平

订位
赠书

席位有限 敬请预约

预约电话：025-52306561 / 84732908